
COMUNICATO UFFICIALE N.4 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 FEMMINILE DELL’8/9-11-2008 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SOSPESI 
CAMERLENGO MAURO (CAFFE’MONET SG.SANNIO BN) sospensione da ogni attività 
federale per gg.21 perché durante l’incontro rivolgeva all’indirizzo del 2°arbitro, ripetute 
espressioni ingiuriose accompagnando il tutto con frasi blasfeme. 
 
AMMONITI 
CASOLI ALESSANDRA (SIGEL PALL.MARSALA TP) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
CAFFE’ MONET SG.SANNIO BN – Multa di € 80,00 per la sospensione comminata al 
proprio dirigente; ulteriore multa di € 180,00 perché il pubblico locale, durante tutta la gara 
ed al termine della stessa, rivolgeva ripetute frasi offensive all’indirizzo degli arbitri. 
SIGEL PALL.MARSALA TP – Multa di € 500,00 perché uno spettatore locale durante tutto 
l’incontro, rivolgeva offese e minacce all’indirizzo della coppia arbitrale; lo stesso soggetto 
al termine dell’incontro, tentava di raggiungere con fare minaccioso il 1°arbitro, venendo 
bloccato dai dirigenti della società, a quel punto egli proferiva nuove ripetute offese e 
gravissime minacce all’indirizzo del 1°arbitro. 
MAEG V.CODOGNE’TV – Multa di € 40,00 perché il pubblico locale, durante l’incontro, 
faceva ripetuto uso di strumenti acustici che disturbavano le atlete. 
 
 
 Affisso in Roma il 13 novembre 2008 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


